

# Propozície Mestskej bowlingovej ligy 2012/2013

Usporiadateľom MBwL je BK element žilina

Vedúci súťaže: ŠUŠKA PAVOL.

Rozhodcami budú: Šuska Pavol, Bikár Mikuláš, Stanislav Roman.

Hrá sa podľa základných pravidiel hry bowling, vydaných a schválených SBWZ.

Družstvá budú rozdelené do štyroch výkonnostných skupín A, B, C, D,  
a to zoradením po šiestich družstvách podľa dosiahnutých bodov v MBwL 2011/2012.

**Skupina A** : Element cafe, Harry poter, Rmut, Doxx bet, Krankas, Besní psi

**Skupina B**: DAV, 2+4, Kolko kolkov, Neskorý zber, Stolárstvo Valíček, Erbeg team

**Skupina C**: Elektro a spol, Final klub, ŠKN, Stars team, Mastodont f., Krtek a spol

**Skupina D**: Strike team, Tri svište, Nicky team, spin ensemble, Dva tucty, Masters  
Všetky novo vytvorené družstvá budú zaradené do skupiny „D“

Pri neúčasti niektorého z družstiev sa poradie posúva podľa počtu bodov v sezóne 2011/2012

Celkovo sa odohrá 12 hracích dní

**Štartovné:** 3€ (jeden zápas) 180€ celá sezóna, štartovné musí byť zaplatené najneskôr v deň prvého zápasu. ( družstvo ktoré nebude mať zaplatené nebude pripustené na zápas )

Play off nie je zahrnuté v cene štartovného a bude spoplatnené 3€/hra

**Prezentácia:**

Prezentácia družstva je minimálne 15 min. pred prvým zápasom. V prípade nenastúpenia družstva na zápas je vyhlásená 10 minútová čakacia doba. Minimálny počet hráčov v družstve je 2. Pri hre dvoch hráčov sa započítava výsledok ktorý dosiahnu hráči dvaja.

**Hrací systém:**

Hrať sa bude systémom „AMERIKA“ ,v jeden hrací deň odohrá každé družstvo všetky zápasy svojej skupiny (každý s každým) hracie dni budú pondelok a utorok a to nasledovne

Pondelok 01.10.2013 o 17:30 skupina **A**

Utorok 02.10.2013 o 17:30 skupina **B**

Pondelok 08.10.2013 o 17:30 skupina **C**

Utorok 09.10.2013 o 17:30 skupina **D**

A ďalej podľa aktuálneho rozpisu ktorý bude zverejnený na [www.elementbowling.sk](http://www.elementbowling.sk)

**Bodovanie:**

(extraligové) tzn. Družstvo získava za výhru 2 body, za remízu 1 bod, za prehru 0 bodov a každý hráč družstva získava za výhru nad protihráčom 1, za remízu 0.5 boda a za prehru 0 bodov.

**Handicap:**

Ženám a juniorom do 18rokov sa priznáva handicap 8 bodov na hru.

**Trening:**

Pred začiatkom hracieho dňa je 10 min tréning, striedajúci majú hráči majú právo na 2 skúšobné framy.

**Mazanie:**

white 1, white 2, mazania sa budú pravidelne striedať.

**Postupy a vzostupy:**

Po odohratí dvoch kôl ( dvoch hracích dní )v každej skupine družstvo s najviac bodmi postupuje o jednu výkonnostnú skupinu vyššie a družstvo s najnižším počtom bodov zostúpi o jednu výkonnostnú skupinu nižšie.

Po postupoch a zostupoch sa body mažú.

Pri rovnosti bodov rozhoduje skóre družstva , pri rovnosti skóre rozhoduje vyšší súčet bodov vzájomných zápasov družstva v danom dvoj kole.

**Play off:**

Do play off postupuje po odohratí 12 hracích dní prvých šesť družstiev tzn. Skupina „A“ a to nasledovne. Prvé dve družstvá s najvyšším počtom bodov postupujú do play off priamo

**Štvrté finále:**

A1-Družstvo na tretom mieste sa stretne vo vzájomnom zápase s družstvom na šiestom mieste

A2-Družstvo na štvrtom mieste sa stretne vo vzájomnom zápase s družstvom na piatom mieste

Štvrté finále sa hrá na jeden vyhratý zápas (amerika) a víťazi postupujú do semifinále.

V prípade remízy rozhoduje počet víťazstiev protihráčov (1-1, 2-2, 3-3)

**Semifinále:**

Družstvo na prvom postupovom mieste proti víťazovi zápasu A2

Družstvo na druhom postupovom mieste proti víťazovi A1

Semifinále sa hrá na jeden vyhratý zápas (amerika) a víťazi postupujú do finále.

V prípade remízy rozhoduje počet víťazstiev protihráčov (1-1, 2-2, 3-3)

**Zápas o tretie miesto:**

Porazení zo semifinále odohrajú zápas o tretie miesto.

hrá sa na jeden vyhratý zápas (amerika)

V prípade remízy rozhoduje počet víťazstiev protihráčov (1-1, 2-2, 3-3)

**Finále:**

Víťazi zo semifinále odohrajú finálový duel o prvé miesto

Hrá sa (amerika) na dva víťazné zápasy

**Ocenenie:**

Ocenené budú prvé tri družstvá a jedno vyžrebované družstvo v skupine „D“

Pi sporných situáciách a nerozhodných výsledkoch rozhoduje vedúci súťaže a jeho stanovisko je nemenné. Usporiadateľ BK element si vyhradzuje právo na zmenu.